

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії по трудових спорах Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

23 грудня 2019 року

ПРИСУТНІ: Стотика Ірина Георгіївна – доцент кафедри інструментального виконавства та музичного мистецтва естради, Зіненко Наталія Володимирівна – старший викладач кафедри германської філології, Пюрко Ольга Євгенівна – доцент кафедри ботаніки і садово-паркового господарства, Біляєва Тетяна Вікторівна – провідний бухгалтер, Коноплянко Олександр Анатолійович – фахівець з питань запобігання та виявлення корупції, Панченко Тетяна Олексіївна – завідувач гуртожитком № 2, Ушаков Віктор Станіславович – старший викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання та спортивних дисциплін.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання головуючого та секретаря засідання комісії по трудових спорах.
2. Про обрання голови, заступника голови та секретаря комісії по трудових спорах.
 1. По першому питанню.

СЛУХАЛИ: Біляєву Т.В., яка запропонувала обрати головуючого засідання комісії по трудових спорах Коноплянко О.А., секретарем засідання – Зіненко Н.В.

ВИРІШИЛИ: Обрати головуючого засідання комісії по трудових спорах Коноплянко О.А., секретарем засідання – Зіненко Н.В.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

2. По другому питанню:

СЛУХАЛИ: Коноплянко О.А., який повідомив, що відповідно до Положення про комісію по трудових спорах у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького, необхідно обрати голову, заступника голови та секретаря комісії по трудових спорах та запропонував обрати головою комісії - Біляєву Тетяну Вікторівну, заступником голови комісії - Зіненко Наталію Володимирівну, секретарем комісії - Панченко Тетяну Олексіївну

ВИСТУПИЛИ: Стотика І.Г., яка підтримала пропозицію, щодо обрання головою комісії - Біляєву Т. В., заступником голови комісії - Зіненко Н. В., секретарем комісії - Панченко Т.О.

ВИРІШИЛИ: Обрати головою комісії по трудових спорах Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького - Біляєву Тетяну Вікторівну, заступником голови комісії - Зіненко Наталію Володимирівну, секретарем комісії - Панченко Тетяну Олексіївну

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утримались» - 0

Голова засідання

Коноплянко О.А.

Секретар

Зіненко Н.В.